



























































Step-by-step Guide LIVING

Insert the lower side back panels (14) into the slots in the partition panels,

side panels and bottom panel.
Align and attach centre shelf (12) in place with four wood dowels (G) and

engage two inserted cam locks (J) in each partition panel.
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Step-by-step Guide LIVING

Step 11

x8
Insert eight cam locks (J) and four wood dowels (D) into the holes of upper side panels (16).
Insert four cam locks (C and six wood dowels (A) into the holes of upper back panel (18).

Unfinished edg\e

Unfinished edge

Finished edge
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LIVING

Step-by-step Guide

Step 12

Sl

Insert four double-end cam bolts (H
and engage the four inserted cam locks in the side panels.
Attach upper side panels (16) and upper back panel (18) in place by engaging six inserted

) into the designated holes on centre shelf and side panels,

cam locks (J).
vV
3

12—3 mm

Unfinished edg\e

Finished edge
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Step-by-step Guide LIVING

x8
A@@@@@@ r@ me«@

Secure the door hinges (L) in place with two screws (M) in each. Attach handle (N) to the
door panel (15) with handle bolt (O). Repeat for the other door panel (15).
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Step-by-step Guide LIVING

Step 16

o=

Install door panels (15) by fastening the hinges onto the lower side panels with two
screws (M) per hinge. Adjust the hinges by turning the screws as shown if needed.

Figure 1 Figure 2 Figure 3
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Step-by-step Guide LIVING

Insert shelving clips (K) into the holes in the side compartment as shown,
then place the adjustable shelves (7) onto the shelving clips.
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Step-by-step Guide LIVING

<(CCCC(

Step 18

Secure bracket (XX) to the bottom of the insert by two screws (YY). Put the insert into place.

VA

. -

=4

(=4

. e
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Step-by-step Guide LIVING

Step 19
x2
‘/’
‘ @
Secure the insert by using bracket (XX) and brackets (ZZ). Fasten the brackets to mantel using two
screws (YY) each.

Attach the anti-tip restraint (R) on upper back panel by using washer (V) and screw (S).

front side

30 Hamilton Media Fireplace
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Step-by-step Guide LIVING

Step 20

S

Drill two holes into the wall and insert wall anchors (T). Attach opposite end of the
anti-tip restraint (R) using washer (V) and screw (E) fastened into wall anchors (T).

front side back side

Caution! If securing the mantel to drywall or other hollow wall applications, the
anti-tip restraint (R) must be fastened to studs, headers, or other structural
wall supports. The included plastic wall anchors (T) are intended for use with solid

wall applications only (tile or concrete).

DO NOT USE WITH DRYWALL OR OTHER HOLLOW WALL APPLICATIONS.
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Tip Restraint LIVING

Warning! To reduce the risk of serious injury and avoid the potential
for furniture tipping over, install the tip restraint hardware.
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Instructions for Use LIVING

Identifying The Control Panel

The control panel is located behind the cover at the top right corner of the fireplace/heater
unit.

Control
Panel

-~

bbbsoLbs boEh

-

/

The control panel contains the main power (1), heater control | (2), heater control Il (3).
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Instructions for Use LIVING

34

USING THE MAIN POWER

Press the main power (1) to turn the fireplace/heater unit on and off. Press the main power (1)
to “ON" position to turn the unit on. Press the main power (1) to “OFF"” position to turn the
unit off.

USING THE HEATER CONTROL

Press the heater control | (2) and heater control Il (3) to turn on the heater function.

The heater has two options 750 W and 1500 W. If you press the heater control | (2) only, it will
activate the heater on the low setting (750 W). And if you want to activate the heater on the
high setting (1500 W), you must press the heater control | (2) first and then press the heater
control Il (3).

Hamilton Media Fireplace



Technical Data

LIVING

WARNING! For use with televisions weighing 77 lb 3 oz (35 kg) or less.
Use with heavier televisions may cause instability and/or tip over
which can be dangerous and cause serious injury.

15 3/8”
39 cm)

Specifications

Assembled Dimensions (W x D x H)

Assembled Weight

Maximum Weight Capacity For Top Panel

Maximum Weight Capacity Per Shelf

27 1/2”
(70 cm)

441/2 x153/8 x 27 1/2”
113 x 39 x 70 cm

75 Ib

34 kg

77 Ib 3 oz

35 kg

151b 7 oz
7 kg
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Assembly Troubleshooting LIVING

Need help?
Give us a call! We're here for you. (Toll-free: 1-877-483-6759 )

et o thing your Call us firstt [ imee sters eaznoyon prott

customer service helpline.

Product Use Troubleshooting

Problem Solution

Using the fireplace with the heater < Fireplace is not to be used with a power strip or

ON causes a trip in my power extension cord. Make sure your unit is plugged by itself

circuit. into a standard qualifying wall outlet that is properly
grounded.

] * Check that the unit is fully plugged into a standard
The unit does not turn on. 120 V outlet.

* Press the power button on the control panel.

There is a visible flame effect, but

the heater does not continue to
blow warm air after repeatedly * Turn on/off the heater button several times to make

turning on the heater. The heater ~ sure itis in the “ON” position.
continues to automatically shut
itself off after a few minutes.

The heater does not work, but the * Turn off fireplace and unplug the unit from the wall

power and heater buttons are in outlet for 5 minutes. After 5 minutes, plug the unit back

the “ON” position. into the wall outlet and operate as normal. Make sure
that no objects are blocking the air vents on the back
and on the front of your fireplace.

The noise when the heater is on e Check the air intakes for obstructions or high dust
is louder than normal. build up.

» Contact Customer Service for a new heater/blower
assembly.
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Caring for Your Item LIVING

kil
B
B
Kl
B
o

Check all screws and nuts periodically for tightness, fastening them again as required.

This product is intended for domestic, indoor use only.

The product should be placed on a flat, horizontal surface.

Arrange necessary manpower when assembling or moving the product.

Do not push furniture, especially on a carpeted floor. Have someone
help you lift heavy items and set it in place.

Make sure the unit is turned OFF, unplugged and the heating elements are cool
whenever you are cleaning the heater.

Clean the metal trim using a water-dampened soft, clean cloth. DO NOT use brass
polish or household cleaners as these products will damage the metal trim.

The motors used on the fan and the flame generator assembly are pre-lubricated for
extended bearing life and require no further lubrication. However, periodic
cleaning/vacuuming of the fan/heater and air intake/output vents is recommended.

Any other servicing should be performed by an authorized service representative.

(Furniture) Cleaning:

Wipe clean with a damp cloth.

Hamilton Media Fireplace
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Warranty LIVING

1-Year Limited Warranty*

This For LIVING® product carries a one (1) year warranty against defects in workmanship and
materials. Trileaf Distribution agrees to replace the defective product free of charge within
the stated warranty period, when returned by the original purchaser with proof of purchase.
This product is not guaranteed against wear or breakage due to misuse and/or abuse.

Model No.064-3343-4

Made in China
Imported by Trileaf Distribution Trifeuil Toronto, Canada M4S 2B8
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ZlivING

Foyer multimédia Hamilton

N° d'article 064-3343-4

Instructions d'assemblage

BESOIN D'AIDE?APPELEZ-NOUS!
NOUS SOMMES ICI POUR VOUS AIDER

NUMERO SANS FRAIS :

1 877 483-6759

IMPORTANT : Veuillez lire attentivement ce guide
avant de procéder a |'assemblage de ce produit.



= LIVING

Conservez ce guide aux fins de consultation ultérieure.
Qu'il s'agisse de votre premier appartement ou d'une
remise a neuf de votre espace familial, For LIVINGMP est
un parfait allié pour démarrer.

Simplifiez-vous la vie en gardant une touche intemporelle
et une qualité fiable qui vous offrent des solutions au
quotidien pour votre logement.

Dites-nous ce que vous pensez de nos produits.
Commentez et évaluez nos produits sur canadiantire.ca



D
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Consignes de sécurité 4 Données techniques 35
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Avant de commencer 10 Entretien de votre article 37
I'assemblage 12 Garantie 38
Guide étape par étape 33

Avertissement! Veuillez utiliser votre meuble correctement et en toute
sécurité. Une mauvaise utilisation peut entrainer des risques pour la

sécurité ou endommager votre meuble ou vos articles ménagers. Lisez
attentivement les consignes de sécurité suivantes.

* Veuillez lire et comprendre ce guide en entier avant de tenter d'assembler, d'utiliser ou d'install-
er le produit.

* L'assemblage et |'entretien de I'article ne doivent étre effectués que par des adultes.

e Certaines pieces peuvent contenir des bords tranchants. Portez des gants de protection si
nécessaire.

* Pour éviter tout dommage, placez toutes les pieces sur une surface plane pendant I'assemblage.
Ajoutez une couche de protection de surface, le cas échéant.

* En raison de la nature de I'acier, des rayures sur le revétement de protection pourraient
entrainer |'oxydation de la surface (rouille). Ceci est un processus naturel. Afin de minimiser cette
condition, il est recommandé d'assembler et de manipuler |'article soigneusement afin d'éviter
de griffer la peinture.

Requis pour I'assemblage :

® ®
2 personnes

Foyer multimédia Hamilton
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Consignes de sécurité LIVING

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Utilisez cet appareil uniquement comme indiqué dans ce guide. Toute autre utilisation non recom-
mandée par le fabricant peut provoquer un incendie, une décharge électrique ou des blessures
corporelles. Lisez toutes les consignes avant d'installer ou d'utiliser le foyer.

1. Lisez attentivement toutes les instructions 8. Un limiteur de température se trouve a
avant d'utiliser ce foyer. I'intérieur du foyer. Lorsque la température
intérieure surchauffe ou qu'un chauffage
2. N'utilisez pas le foyer a 'extérieur. anormal se produit, le dispositif de protec-
tion du thermostat coupe |'alimentation
3. Ce foyer n’est pas concu pour étre utilisé électrique pour éviter les dommages au
dans la salle de bains, la buanderie, ni tout foyer ou le risque d'incendie.
autre endroit intérieur similaire. Ne le placez
jamais a un endroit ou il risque de tomber 9. Utilisez ce foyer uniquement comme décrit
dans une baignoire ou un bassin d’eau. dans ce manuel. Toute autre utilisation non
recommandée par le fabricant peut causer
4. Ne placez pas le cordon d'alimentation sous un incendie, un choc électrique ou des
un tapis. Ne couvrez pas le cordon d'alimen- blessures.
tation avec un tapis ou un article similaire.
Installez le cordon d’alimentation de telle 10. Si possible, débranchez toujours I'appareil
sorte qu'il n"entrave pas la circulation et que lorsqu’il n"est pas utilisé.
personne ne risque de trébucher ou de
marcher dessus. 11. N'utilisez pas I'appareil si le cordon d'ali-
mentation ou la fiche sont endommagés ou
5. Pour débrancher le foyer, tournez les boutons si I'appareil de chauffage ne fonctionne pas
de commande vers la position d'arrét, puis bien.

retirez la fiche de la prise d'alimentation.

12. N'utilisez pas I'appareil de chauffage s'il est
6. Ne branchez I'appareil qu’a une prise tombé ou a été endommagé de quelque
correctement mise a la terre. Branchez toujo- maniére que ce soit. Coupez |'alimentation
urs le foyer directement a une prise murale. au niveau du tableau de distribution et
N'utilisez jamais de rallonge ni de barre faites vérifier le foyer par un électricien
d’alimentation. avant de le réutiliser.
7. Pour prévenir tout incendie, n"obstruez pas 13. Les réparations sur ce foyer doivent étre
les entrées et les sorties d’air du foyer. Ne effectuées par un professionnel.
faites pas fonctionner le foyer sur des surfac-
es molles telles qu’un lit ou les ouvertures de 14. Ce foyer ne doit étre modifié en aucun cas.
I'appareil pourraient étre bouchées. Les piéces retirées pour |'entretien doivent

étre replacées avant de pouvoir utiliser le
foyer a nouveau.
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15.

16.

Consignes de sécurité LIVING

Une fois installé, I'appareil doit étre mis a la 17. Ne placez pas le foyer encastrable sur du

terre selon les codes locaux, conformément bois pour éviter de rayer le bois.

au Code canadien de I'électricité CSA C22.1

ou au National Electrical Code ANSI/NFPA 18. Ne placez aucun objet sur le foyer encastra-

70. ble et les systemes de ventilation afin de
prévenir toute surchauffe et tout risque

Ne placez pas ce foyer directement sous une d’incendie.

prise de courant.

Un circuit de 15 A/120 V/60 Hz doté d’une prise adéquate est nécessaire. Idéalement,
le foyer sera relié a un circuit individuel afin d’éviter qu’un branchement sur un méme
circuit ne fasse sauter le disjoncteur lorsque I'appareil de chauffage est en marche.
L’appareil est doté d’un cordon trifiliaire de 6 pi (1,8 m), situé a I'arriere. Ne dépassez
pas le courant nominal de la prise. Branchez toujours le foyer directement a une prise
murale. N’'utilisez jamais de rallonge ni de barre d’alimentation.

» Ce foyer est destiné a étre utilisé sur une prise de 120 V. Le cordon comporte une
fiche, comme illustré ci-dessous.

I

Couvercle
Broche de mise de boite de
a la terre la fiche de
mise a la
terre

Foyer multimédia Hamilton 5



Liste des pieces LIVING

Référence Description lllustration Quantité
1 Panneau de partition de gauche 1
2 Panneau de partition de droite R 1
3 Montant intermédiaire / 2
4 Patte § -
5 Patte w 2
6 Panneau supérieur & 1
7 Tablette réglable Q 2
8 Panneau inférieur 1
9 Patte de soutien ED 1
10 Panneau latéral inférieur gauche 1
11 Panneau latéral inférieur droit </ 1
12 Tablette centrale 1
13 Barre transversale moyenne / 1
14 Panneau arriére latéral inférieur Q 2
15 Panneau de porte @ 2
16 Panneau latéral supérieur 2
17 Moulure de panneau latéral supérieur % 2
18 Panneau arriére supérieur / 1
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Vue éclatée LIVING




Liste de la quincaillerie

Référence

A

B

Description

Goujon de bois : @5,8 x 30 mm
Boulon a came

Came de verrouillage

Goujon de bois : @7,8 x 30 mm

Vis : @3.8 x 45 mm

Vis : @4 x 20 mm

Goujon de bois : @7,8 x 50 mm

Boulon de came a double extrémité

Boulon a came (grande)

Came

Taquet

Charniére

Vis : @4 x 14 mm

Poignée

Boulon : M4 x 20 mm

Sangle anti-basculement

8 Foyer multimédia Hamilton
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LIVING

Quantiteé

16

12

12

28

19

12

16



Liste de la quincaillerie LIVING

Référence Description lllustration Quantité
S Vis : @4 x 12 mm <o §) 2
T Cheville d'ancrage 2

Vv Rondelle !
XX Equerre !
‘\/
vy Vis : @4 x 10 mm 8
, =
77 Equerre ‘ ?
<

Foyer multimédia Hamilton 9



Avant de commencer |'assemblage LIVING

S'assurer que toutes les pieces sont comprises

Comparez toutes les pieces aux listes de pieces et de quincaillerie et assurez-vous
que vous disposez de tous les outils nécessaires pour I'assemblage.

Assembler dans une zone dégagée

Placez toutes les pieces de la boite sur I€ sol devant vous sur une surface propre,
seche et plane afin de protéger l'article pendant son assemblage.

Retirer les matériaux d’emballage

Remettez les matériaux d’emballage dans la boite. Ne les jetez pas avant d’avoir
terminé I'assemblage.

Lire attentivement chaque étape

Assurez-vous de bien comprendre chaque étape. Si vous avez des questions, contactez le
centre de service a la clientéle For LIVINGMP au 1 877 483-6759 (sans frais).

oOO :

—~——
———
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Avant de commencer I'assemblage '~ 'LIVING

FONCTIONNEMENT DU SYSTEME DE VERROUILLAGE DES CAMES

A

160 - 185°

COMMENT FONCTIONNE LE SYSTEME D’ASSEMBLAGE

Vissez les boulons a came dans les petits trous prépercés sur le panneau. Alignez les pan-
neaux a joindre de sorte que le boulon a came entre dans le trou prépercé sur le bord du
deuxiéme panneau et dépasse dans le trou qui abritera la came.

Insérez la came dans un grand trou prépercé sur le panneau. Assurez-vous que la fleche sur la
came est pointée vers le boulon a came.

Une fois que le boulon a came est connecté a l'intérieur de la came, prenez un tournevis a
téte cruciforme et serrez la came en la tournant dans le sens horaire.

Vous étes maintenant prét a assembler |article.
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Guide étape par étape LIVING

x4
Q .,
\% ~1

Insérez quatre cames (C) et cinq goujons de bois (A) dans les trous du panneau de
partition de gauche (1).

Vissez solidement deux boulons a came (B) dans les trous désignés sur le montant de milieu (3).

Etape 1

3

12 Foyer multimédia Hamilton



Guide étape par étape LIVING

Etape 2

A

Fixez le montant de milieu (3) sur le panneau de partition de gauche (1) en
engageant deux cames (C).

Foyer multimédia Hamilton 13



Guide étape par étape LIVING

Insérez quatre cames (C) et cinq goujons de bois (A) dans les trous du panneau de partition de
droite (2).
Vissez solidement deux boulons a came (B) dans les trous désignés sur le montant de milieu (3).

14 Foyer multimédia Hamilton



Guide étape par étape LIVING

Fixez le montant de milieu (3) sur le panneau de partition de droite (2) en engageant deux cames (C).

Foyer multimédia Hamilton 15



Guide étape par étape LIVING

Etape 5

e

Insérer deux cames (J) et deux goujons de bois (D) dans les trous du panneau
inférieur de gauche (10)
Répétez cette étape pour le panneau latéral inférieur de droite (11).
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Guide étape par étape LIVING

Etape 6

glv]e

Insérez trois goujons de bois (D) dans les trous de chaque patte (4). Répétez cette
étape pour la patte (5

Foyer multimédia Hamilton 17



Guide étape par étape LIVING

Etape 7
r r r r -
Fixez les pattes (4), les pattes ) et la patte de soutien (9) au panneau inférieur (8);

fixez le tout au moyen des vis (E).

18 Foyer multimédia Hamilton



Guide étape par étape LIVING

Etape 8

x8

Ty

Fixez le panneau de partition de gauche (1), le panneau de partitions de droite (2),
le panneau inférieur de gauche (10) et le panneau inférieur de droite (11) sur le panneau
inférieur (8); fixez le tout au moyen des vis (E).
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Guide étape par étape LIVING

Etape 9

x3
(f((( \\‘F‘)"

Vissez solidement deux boulons a came (B) dans les trous désignés sur le dessus de

la tablette centrale (12). Retournez la tablette et vissez solidement quatre boulons a came (B)
dans les trous désignésau bas de la tablette centrale (12). Fixez la barre transversale du
milieu (13) a la tablette centrale (12) au moyen des vis (F).

20 Foyer multimédia Hamilton



Guide étape par étape LIVING

Etape 10

rxz

Insérez les panneaux inférieurs arriére (14) dans les fentes des panneaux de partition,

des panneaux latéraux et du panneau inférieur.
Alignez et fixez la tablette centrale (12) en place au moyen de quatre goujons de bois (G)

et engagez deux cames (J) dans chaque panneau de partition.
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Guide étape par étape LIVING

Etape 11

Seadex

Insérez huit cames ( et quatre goujons de bois (D) dans les trous des panneaux superleurs (16).
Insérez quatre cames (C) et six goujons de bois (A) dans les trous du panneau supérieur arriere (18).

Bord non fini

Bord non fini

e
Bord fini
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Guide étape par étape LIVING

Etape 12

x2 x1 x4
) I
N

Insérez quatre boulons a came a double extrémité (H) dans les trous désignés sur la tablette
centrale et les panneaux latéraux et engagez les quatre cames insérées dans les panneaux
latéraux. Fixez les panneaux latéraux supérieurs (16) et le panneau arriére supérieur (18) en

place, en engageant six cames (J).
v

3
< 12—3 mm

Bord non fini

Bord fini
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Guide étape par étape LIVING

Etape 13

[ [ 2 e

Insérez huit goujons de bois (D) dans les trous des moulures des panneaux supérieurs (17).

Vissez solidement quatre boulons a came (I) et deux boulons & came (B) dans les trous du
panneau supérieur (6).

24 Foyer multimédia Hamilton



Guide étape par étape LIVING

Etape 14

S

Alignez et fixez les moulures du panneau latéral supérieur (17) en place a |'aide des goujons

de bois insérés. Alignez et fixez le panneau supérieur (6) en place en engageant six cames
insérées (J).

Foyer multimédia Hamilton 25



Guide étape par étape LIVING

mrs

Fixez les charniéres de porte (L) en place au moyen de deux vis (M) dans chacune.Fixez la
poignée (N) au panneau de porte (15) au moyen du boulon de poignée (O). Répétez cette
étape pour I'autre panneau de porte (15).

Etape 15

x2

26 Foyer multimédia Hamilton



Guide étape par étape LIVING

Etape 16

x2 x8
<>

Installez les panneaux de porte (15) en fixant les charniéres sur les panneaux latéraux inférieurs
au moyen de deux vis (M) par charniére. Ajustez les charniéres en tournant les vis comme indiqué
si nécessaire.

Figure 1 Figure 2 Figure 3

27
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Guide étape par étape LIVING

Etape 17

SE

Insérez des taquets (K) dans les trous du compartiment latéral comme indiqué, puis
placez les tablettes réglables (7) sur les taquets.

28 Foyer multimédia Hamilton



Guide étape par étape LIVING

Etape 18

<(CCCC(

Fixez I'équerre (XX) au bas de I'appareil au moyen de deux vis (YY). Insérez I'appareil dans le foyer.

A, -

=4

(=4

- o-
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Guide étape par étape LIVING

Etape 19
r r‘ «ccccc( ‘
Sécurisez I'appareil en utilisant I'équerre (XX) et les équerres (ZZ). Fixez les équerres au

manteau au moyen de deux vis (YY) dans chacune.

Fixez la sangle anti-basculement (P) sur le panneau supérieur arriére au moyen de la rondelle
(S) et de la vis (Q).

bord arriére

bord avant

30 Foyer multimédia Hamilton
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Guide étape par étape LIVING

Etape 20

Lk

Percez deux trous dans le mur et insérez les chevilles d’ancrage (R). Fixez I'extrémité

opposée des sangles anti-basculement (P) au moyen des rondelles (S) et des vis (E) fixées
dans les chevilles d’ancrage murales.

B X

MUR MUR
fo A
face avant verso

Attention! Si vous fixez le manteau a une cloison seche ou a un mur creux, la sangle
anti-basculement (R) doit étre fixée a des poteaux, des solives ou d’autres supports
de parois structurelles. Les chevilles d’ancrage murales en plastique (T) incluses sont

destinées a étre utilisées avec des murs solides uniquement (carreaux ou béton).

NE LES UTILISEZ PAS AVEC DES CLOISONS SECHES OU DES MURS CREUX.

Foyer multimédia Hamilton 31



Sangle anti-basculement LIVING

Avertissement! Afin de réduire les risques de blessures graves et éviter le
potentiel de basculement du meuble, installez les sangles anti-basculement.
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Consignes d’utilisation LIVING

Identification du panneau de commande

Le panneau de commande est situé derriére le couvercle dans le coin supérieur droit du foyer.

| Panneau de
E} @ commande

el L

-~

0bso0088 DOBY

-

/

Le panneau de commande comprend le bouton d’alimentation principale (1), le bouton de
commande du chauffage | (2), le bouton de commande du chauffage Il (3).
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Consignes d’utilisation LIVING

UTILISATION DU BOUTON D’ALIMENTATION

Appuyez sur le bouton d’alimentation principal (1) pour allumer ou éteindre le foyer/l'appareil
de chauffage. Appuyez sur le bouton d’alimentation (1) pour le mettre en position de

« MARCHE » pour allumer le foyer. Appuyez sur le bouton d’alimentation (1) pour le mettre en
position d’' « ARRET » pour éteindre le foyer.

ARRET~_

T @

/’/— I I I I

MARCHE ]

UTILISATION DE LA COMMANDE DE CHAUFFAGE

Appuyez sur le bouton de commande de chauffage | (2) et le bouton de commande de chauffage
I (3) pour activer la fonction de chauffage.

Le foyer comporte deux options de 750 W et 1 500 W. Si vous appuyez sur le bouton de
commande de chauffage | (2) seulement, il activera le foyer au réglage bas (750 W). Et si vous
souhaitez activer le foyer sur le réglage élevé (1 500 W), vous devez d'abord appuyer sur le
bouton de commande du foyer | (2), puis appuyez sur le bouton de commande de chauffage Il (3).

)
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Données techniques LIVING

AVERTISSEMENT! Pour une utilisation avec des téléviseurs pesant 77 lb 3 oz
(35 kg) ou moins. L'utilisation avec des téléviseurs plus lourds peut causer de
I'instabilité ou des basculements qui peuvent étre dangereux et causer des
blessures graves.

27 1/2 po
(70 cm)

15 3/8 po
(39 cm)

Fiche technique
Dimension de I’article (larg. x P. x H.) 441/2 x15 3/8 x 27 1/2 po
M3 x 39 x 70 cm

Poids de l’article 75 1b
34 kg

Capacité de poids maximale pour le panneau supérieur 77 1b 3 0z
35 kg

Capacité de poids maximale par tablette 151b 7 oz
7 kg
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Dépannage de |'assemblage

LIVING

Besoin d'aide?

Appelez-nous! Nous sommes ici pour vous aider.

Avant de retourner
votre article

Dépannage

PROBLEME

Numéro sans frais :

1877 483-6759

Si vous avez des questions concernant votre
produit ou avez besoin d'une assistance au titre
de la garantie, veuillez appeler notre service
d'assistance a la clientéle.

Appelez-nous
d’abord!

SOLUTION

L’utilisation du foyer avec la

fonction de chauffage activé
provoqgue un déclenchement
dans le circuit d’alimentation.

L’appareil ne s’allume pas.

II'y a un effet de flamme visible,
mais le foyer ne continue pas a
souffler de I'air chaud apres
avoir allumé le foyer a plusieurs
reprises. Le foyer continue de
s’éteindre automatiquement
aprés quelques minutes.

Le foyer ne fonctionne pas, mais
les boutons d’alimentation et de
chauffage sont en position

« MARCHE ».

Le bruit lorsque le chauffage est
activé est plus fort que la nor-
male.
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» Le foyer ne doit pas étre utilisé avec une multiprise ou
une rallonge. Assurez-vous que votre appareil est
branché seul sur une prise murale de qualification stan-
dard correctement mise a la terre.

» Vérifiez que la fiche de 'appareil est entierement
branchée a une prise standard de 120 V.

* Appuyez sur le bouton interrupteur d’alimentation du
panneau de commande.

* Appuyez sur le bouton de commande de chauffage
plusieurs fois pour vous assurer gu’il est en position
« MARCHE ».

« Eteignez le foyer et débranchez I'appareil de la prise
murale pendant 5 minutes. Aprées 5 minutes, rebranchez
I'appareil a la prise murale et utilisez-le de facon normale.
Assurez-vous gu’aucun objet ne bloque les évents
d’aération a l'arriere et a 'avant de votre foyer.

» Vérifiez les entrées d’air pour les obstructions ou
laccumulation élevée de poussiere.

» Contactez le service a la clientéle pour un nouvel
ensemble de foyer.



Entretien de votre article LIVING

1
B
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Vérifiez tous les écrous et les vis périodiquement pour voir s'ils sont bien serrés, et resser-
rez-les au besoin.

Cet article est concu uniquement pour une utilisation résidentielle intérieure.

Cet article doit étre placé sur une surface plane et horizontale.

Au besoin, demandez a d'autres personnes de vous aider a assembler ou a déplacer I'article.

Ne poussez pas le meuble, particulierement sur un sol avec de la moquette. Demandez a
quelqu’un de vous aider a soulever les articles lourds et a les mettre en place.

Assurez-vous que |'appareil est éteint, débranché et que les éléments chauffants sont
froids lorsque vous nettoyez le foyer.

Nettoyez la garniture métallique a I'aide d’un chiffon doux, propre et humide. N'UTILISEZ
PAS de poli pour laiton ou de nettoyants ménagers, car ces produits endommageront la
garniture métallique.

Les moteurs utilisés pour I'ensemble de ventilateur et de générateur de flammes sont
prélubrifiés pour prolonger la durée de vie des roulements et ne nécessitent aucune
lubrification supplémentaire. Toutefois, un nettoyage ou une aspiration périodique du
ventilateur et des éléments de chauffage et des évents d'entrée/de sortie d'air est
recommandé.

Toute autre réparation doit étre effectuée par un représentant du service agréé.

Meuble (nettoyage) :
Essuyez cet article avec un chiffon humide.
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Garantie LIVING

Garantie limitée de 1 an*

Cet article For LIVINGM® comprend une garantie de un (1) an contre les défauts de fabrication et
de matériaux. Distribution Trifeuil consent a remplacer I'article défectueux lorsqu'il est retourné
par |'acheteur original, accompagné de la preuve d'achat, au cours de la période de garantie
convenue. Exclusion : usure ou bris causés par un usage abusif ou inapproprié.

N° de modeéle : 064-3343-4

Fabriqué en Chine
Importé par Trileaf Distribution Trifeuil Toronto, Canada M4S 2B8
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